
Risposte alle richieste di chiarimenti

Oggetto gara: PROCEDURA APERTA PER LAVORI RIGUARDANTI L’INTERVENTO DI ADEGUAMENTO E MANUTENZIONE
STRAORDINARIA DELLE DIRETTRICI STRADALI, SEDI DEI SERVIZI DI TRASPORTO PUBBLICO LOCALE (TPL), PER FAVORIRE
L’ACCESSIBILITA’ ALLE STAZIONI FERROVIARIE DELL’AGRO NOCERINO SARNESE” FINANZIATO CON RISORSE DI CUI ALLA
DELIBERA DEL CIPE 54/2016 A VALERE SUL FSC 2014/2020 ED INSERITO NELL’ELENCO DEGLI INTERVENTI FINANZIABILI DI CUI
ALL’ALLEGATO “1.A” DEL DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 DEL 12.11.2018 DEL DIPARTIMENTO “STRUTTURE DI MISSIONE”
DELLA REGIONE CAMPANIA - PROGETTO ESECUTIVO APPROVATO CON DGC N. 94 DEL 17.07.2019 E RIMODULAZIONE QUADRO
ECONOMICO CON DETERMINA REG. GEN. 135 DEL 27.08.2019. CUP: H27H18000590006 - CIG: 8098232873.

Protocollo gara: 8098232873

Ente: SAN MARZANO SUL SARNO

Data creazione report: 11/12/2019 17:59

Chiarimento n. 2 : PROCEDURA APERTA PER LAVORI RIGUARDANTI L’INTERVENTO DI
ADEGUAMENTO E MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE DIRETTRICI STRADALI,
SEDI DEI SERVIZI DI TRASPORTO PUBBLICO LOCALE (TPL), PER FAVORIRE
L’ACCESSIBILITA’ ALLE STAZIONI FERROVIARIE DELL’AGRO NOCERINO SARNESE”
FINANZIATO CON RISORSE DI CUI ALLA DELIBERA DEL CIPE 54/2016 A VALERE SUL
FSC 2014/2020 ED INSERITO NELL’ELENCO DEGLI INTERVENTI FINANZIABILI DI CUI
ALL’ALLEGATO “1.A” DEL DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 DEL 12.11.2018 DEL
DIPARTIMENTO “STRUTTURE DI MISSIONE” DELLA REGIONE CAMPANIA - PROGETTO
ESECUTIVO APPROVATO CON DGC N. 94 DEL 17.07.2019 E RIMODULAZIONE QUADRO
ECONOMICO CON DETERMINA REG. GEN. 135 DEL 27.08.2019. CUP: H27H18000590006 -
CIG: 8098232873.
da Fornitore alle 09/12/2019 09:23

Spett.le Comune di San Marzano 
 
In riferimento alla procedura di gara in oggetto, la Scrivente è a chiedere quanto segue: 
 
-Il Sopralluogo obbligatorio, deve essere svolto in presenza di un responsabile tecnico del Comune? Qual'è la data
ultima per poter inoltrare una richiesta di sopralluogo presso codesta S.A.? Al termine del sopralluogo verrà
rilasciato un attestato di avvenuta presa visione dei luoghi?
-La cauzione provvisoria dovrà essere presentata in copia scansionata del formato cartaceo originale oppure in
formato elettronico con firma digitale del legale rappresentate e dell'assicuratore?
 
In attesa di Vs risposta si porgono distinti saluti. 

Risposta n. 2 :

Re:PROCEDURA APERTA PER LAVORI RIGUARDANTI L’INTERVENTO DI ADEGUAMENTO E
MANUTENZIONE STRAORDINARIA DELLE DIRETTRICI STRADALI, SEDI DEI SERVIZI DI TRASPORTO
PUBBLICO LOCALE (TPL), PER FAVORIRE L’ACCESSIBILITA’ ALLE STAZIONI FERROVIARIE
DELL’AGRO NOCERINO SARNESE” FINANZIATO CON RISORSE DI CUI ALLA DELIBERA DEL CIPE
54/2016 A VALERE SUL FSC 2014/2020 ED INSERITO NELL’ELENCO DEGLI INTERVENTI FINANZIABILI DI
CUI ALL’ALLEGATO “1.A” DEL DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 DEL 12.11.2018 DEL DIPARTIMENTO
“STRUTTURE DI MISSIONE” DELLA REGIONE CAMPANIA - PROGETTO ESECUTIVO APPROVATO CON
DGC N. 94 DEL 17.07.2019 E RIMODULAZIONE QUADRO ECONOMICO CON DETERMINA REG. GEN. 135
DEL 27.08.2019. CUP: H27H18000590006 - CIG: 8098232873.
da Ente alle 11/12/2019 17:42

 

Domande
 

a)     a) Il sopralluogo
obbligatorio, deve essere svolto in presenza di un responsabile tecnico del
comune? Qual è la data ultima per poter inoltrare una richiesta di sopralluogo
presso codesta S.A.? Al termine del sopralluogo verrà rilasciato un attestato
di avvenuta visione dei luoghi?
 



b)     b) La cauzione
provvisoria dovrà essere presentata in copia scansionata del formato cartaceo
originale oppure in formato elettronico con firma digitale del legale
rappresentante e dell’assicuratore
 

 
 

Risposte
 

a)      a) Il sopralluogo non deve essere svolto in presenza di un responsabile
tecnico del comune, pertanto, non è prevista la richiesta di sopralluogo e data
ultima per tale richiesta. A tal proposito si chiarisce che, ai fini
dell’ammissione alla gara, non verrà rilasciato né tantomeno è previsto
attestato di sopralluogo. Tuttavia è obbligatoria, pena l’esclusione dalla
gara, la dichiarazione sostitutiva ai sensi d.p.r. 445/2000 secondo l’allegato
modello di sopralluogo autonomo, ai sensi dell’art. 3.1.3 lettera a), punto
sub. a.1) del Disciplinare di Gara. Altresì
si evidenzia che al paragrafo 9.3.2 del disciplinare di gara è stato inserito
per un mero refuso di stampa l’aggettivo “assistito” ;
pertanto è da intendersi il sopralluogo autonomo in assenza di un responsabile
tecnico del comune.
 

b)      a) La fideiussione provvisoria:
 
                               i.           

Se è emessa in formato cartaceo, deve essere
presentata con sottoscrizione olografa del soggetto competente per conto
dell’istituto garante con allegata dichiarazione sostitutiva, ai sensi d.p.r.
445/2000, del medesimo soggetto competente da cui si evince la carica o i
poteri di rilascio. Alla dichiarazione deve essere allegato documento di
riconoscimento
del sottoscrittore.

 
                             

ii.           

Se è emessa in una delle forme di cui al decreto
legislativo n. 82 del 2005, con firma digitale del garante.

 
 


